

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»

ПРОТОКОЛ

28 жовтня 2024 року

м. Острого

№ 73

Приймальна комісія

В.о. Голови – Каламаж Р.В.

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А.

Присутні: Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А., Герасимчук О.П., Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Яқуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Цеп'юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М.

Відсутні: Пасічник І.Д., Смаглій О.В.

Порядок денний:

1. Зарахування аспірантами 1 року навчання третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти денної та вечірньої форм за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах контракту), вступників, які успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями) та Правил прийому до аспірантури Національного університету «Острозька академія» у 2024 році (зі змінами та доповненнями).

1. СЛУХАЛИ: Про зарахування аспірантами 1 року навчання третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти денної та вечірньої форм за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах контракту), вступників, які успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями) та Правил прийому до аспірантури Національного університету «Острозька академія» у 2024 році (зі змінами та доповненнями).

ВИСТУПИЛИ:

1.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії, повідомила про зарахування з 01 листопада 2024 року аспірантами 1 року навчання третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти денної та вечірньої форм за кошти фізичних та/або юридичних осіб, вступників, які успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями) та Правил прийому до аспірантури Національного університету «Острозька академія» у 2024 році (зі змінами та доповненнями) під час оголошеного додаткового набору.

Зазначила, що при зарахуванні вступників на денну форму на умовах контракту були дотримані вимоги Наказу МОН України № 910 від 24 червня 2024 року «Про деякі особливості набуття та поновлення статусу здобувача вищої освіти у 2024 році». Зауважила, що детальну інформацію про зарахованих вступників у вигляді наказу з додатками буде розміщено на вебсайті університету у розділі Вступ / Аспірант / Накази про зарахування за покликанням <https://vstup.oa.edu.ua/aspirant/nakazy-aspirant> у розрізі спеціальностей.

1.2. Каламаж Р.В., в.о. Голови приймальної комісії НаУОА, доручила Матвійчук М.А. підготувати наказ про зарахування вище згаданих вступників та оприлюднити його на вебсайті

університету у розділі Вступ / Аспірант / Накази про зарахування.

УХВАЛИЛИ:

Зарахувати з 01 листопада 2024 року аспірантами 1 року навчання третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти денної та вечірньої форм за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах контракту), вступників, які успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями) та Правил прийому до аспірантури Національного університету «Острозька академія» у 2024 році (зі змінами та доповненнями). Наказ про зарахування розмістити на вебсайті університету у розділі Вступ / Аспірант / Накази про зарахування за покликанням <https://vstup.oa.edu.ua/aspirant/nakazy-aspirantu> розрізі спеціальностей.

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0.

В.о. Голови приймальної комісії

Руслана КАЛАМАЗ

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Марія МАТВІЙЧУК